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Προσκυνηματική εκδρομή στην Αργολίδα 
πραγματοποίησε η ενορία του Αγίου Σπυρίδωνα 
από τον Πύργο Ηλείας
/ Ενορίες

Προσκυνηματική εκδρομή στην Αργολίδα και την Αρκαδία 
πραγματοποίησε η ενορία του Αγίου Σπυρίδωνα από τον Πύργο 
Ηλείας. Πιο συγκεκριμένα επισκέφτηκαν την Ιερά Μονή 
Παναγίας “Γοργοεπηκόου” Νεστάνης στην Αρκαδία , όπου 
προσκύνησαν την Θαυματουργό Εικόνα της Παναγίας, της 
«Γοργοεπηκόου».

Η Ιερά Μονή Παναγίας Γοργοεπηκόου Νεστάνης βρίσκεται στην περιοχή της 
Νεστάνης, στον νομό Αρκαδίας, κοντά στην Τρίπολη και στους πρόποδες του 
όρους Αρτεμισίου. Αποτελεί έναν σημαντικό τόπο προσκυνήματος της 
Πελοποννήσου και υπάγεται εκκλησιαστικά στην Ιερά Μητρόπολη Μαντινείας και 
Κυνουρίας. Η Μονή είναι αφιερωμένη στην Υπεραγία Θεοτόκο, την Παναγία 
Γοργοεπήκοο.

Οι εκδρομείς που συνοδεύονταν από τον εφημέριο π. Νικόλαο Κατσηδήμα, του 
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Αγίου Σπυρίδωνα Πύργου Ηλείας , συνέχισαν την επίσκεψή τους στην ιστορική 
πόλη του Άργος, μία από τις αρχαιότερες πόλεις της Ελλάδος, όπου είχαν την 
ευκαιρία να προσκυνήσουμε σε ιερούς τόπους με βαθιά Πνευματική και 
Εκκλησιαστική Παράδοση.

Πρώτος σταθμός ήταν ο Ιερός Ναός Αγίου Πέτρου Επισκόπου Άργους, ο 
μεγαλοπρεπής Μητροπολιτικός Ναός της πόλεως. Ο Ναός είναι αφιερωμένος στον 
Άγιο Πέτρο Επίσκοπο Άργους, έναν φωτισμένο ποιμένα της Εκκλησίας του 10ου 
αιώνα, ο οποίος διακρίθηκε για τη φιλανθρωπία, την αγάπη προς τους φτωχούς και 
την πατρική μέριμνα για το ποίμνιό του. Η μορφή του Αγίου Πέτρου παραμένει έως 
σήμερα ζωντανό παράδειγμα ποιμαντικής διακονίας και αυθεντικής χριστιανικής 
αγάπης. Τους προσκυνητές ξενάγησε ο πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Σελλής , 
Πρόεδρος του ΙΣΚΕ και εφημέριος του ναού.



Στη συνέχεια μεταβήκανε, στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό Αγίου Λουκά του 
Ιατρού, αφιερωμένο στον Άγιο Λουκά τον Ιατρό (Αρχιεπίσκοπο, Συμφερουπόλεως 
και Κριμαίας). Ο Σύγχρονος αυτός άγιος της Ορθοδοξίας, υπήρξε διακεκριμένος 
Ιατρός και ταυτόχρονα Ομολογητής της Χριστιανικής

Η Προσκυνηματική πορεία συνεχίστηκε, με την επίσκεψη στην Ιερά Μονή 
Ταξιαρχών Επιδαύρου, ένα Ιστορικό Μοναστήρι αφιερωμένο στους Παμμεγίστους 
Ταξιάρχες Μιχαήλ και Γαβριήλ. Η Μονή αποτελεί τόπο Προσευχής, ησυχίας και 
Πνευματικής ανάτασης, όπου ο προσκυνητής αισθάνεται βαθιά την παρουσία της 
χάριτος του Θεού και την προστασία των Αρχαγγέλων.

Η εκδρομή τελείωσε με την επίσκεψη στην ενορία της Ευαγγελίστριας Ναυπλίου 
όπου υπάρχει το ομοίωμα του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτη . Εκεί τους περίμενε ο 
δραστήριος ιερέας του ναού π. Ελευθέριος Μίχος , όπου τους ξενάγησε στο 
εκκλησιαστικό μουσείο και στους άλλους χώρους του συγκροτήματος . Τέλος οι 
εκδρομείς συναντήθηκαν και παρακολούθησαν την ομιλία από τον Μητροπολίτη 
Αργολίδας Νεκτάριο με θέμα «Η γυναίκα στην Χριστιανική Ορθόδοξη Εκκλησία».












